

后天,8890将走进锦绣江南小区

现场免费提供多项便民服务,还有众多奖品

9月15日下午两点,由8890便民服务平台主办,建设银行永康支行、中国电信永康分公司协办的8890进社区文艺演出,将走进锦绣江南小区,为市民带去丰富多彩的文艺节目,8890便民服务队还将为市民带去多项免费项目,建设银行和电信公司还准备了丰厚的礼品,等你来拿。



资料图片

记者 吴航鑫

钥匙找不着 密码也忘了 保险柜打不开

177*****87 廖女士来电:需要开保险柜。

记者任晓报道 找了半天都找不到保险柜钥匙,得找开锁师傅了。廖女士在城北东路一家单位上班,她的办公室里有一台保险柜,里面存放着各种文件。近日,她准备打开保险柜取文件时,发现钥匙找不着了。

据了解,这台保险柜有两种开锁方式,一种是使用钥匙打开,可现在钥匙丢了;另一种是通过保险柜上的密码锁打开,可是廖女士连密码也忘记了。

没办法,廖女士只好联系到了8890加盟商老俞开锁的俞师傅。挂断电话后,俞师傅马上赶往廖女士的办公室。他拿出专业开锁工具,只花了五分多钟,就打开了保险柜的锁。

当俞师傅打开保险柜以后,发现钥匙就放在里面。原来是我忘记把钥匙拿出来,看我这记性。廖女士这才想起,上一次打开保险柜时,自己顺手就把钥匙放在里面,忘了拿出来。

师傅,保险柜的密码可以重新设置吗?为了避免下次再出现同样的情况,廖女士决定重新设置密码,这样以后可以用密码开锁。

密码可以重置,不过这台保险柜比较老了,也没有说明书,我试试看。随后,俞师傅花了半个多小时,把保险柜的密码重新设置,并进行反复调试。

师傅不仅开锁技术好,服务态度也很不错。最后,廖女士给俞师傅点了个赞。

20余家加盟商参与 实惠满满

每次8890便民服务平台举办进社区活动,便民服务队都给广大市民带去各种免费、优惠的便民服务,深受市民好评。每一次在活动现场,8890加盟商们都会用精湛的技术、饱满的热情、贴心的服务为市民带去实惠,体验过8890服务的市

民无不交口称赞。

这一次,当然也不例外。8890将组织20余家加盟商在活动现场设摊,把免费、优惠的服务送到市民家门口,让更多人体验8890的服务。

据悉,除了常规的免费维修小

家电、免费配钥匙和优惠升级锁具、免费维修煤气灶等服务外,作为此次活动的协办方,建设银行不仅为市民带来了金融业务宣传讲解,还提供现场办理ETC服务,电信公司也会带来多项电信优惠业务,供市民选择。

文艺节目将上演 看点颇多

与以往一样,此次活动仍将以文艺演出+进社区服务的形式开展,在活动现场,市民除了可以享受8890加盟商提供的免费服务以外,还能欣赏丰富多彩的文艺节目,一饱眼福。

8890平台负责人介绍,在此次活动中,永康日报忽雷太极馆的师傅们将带来太极拳表演,雁翔舞蹈艺术培训、净然瑜伽、茗日茶庄将带来精彩纷呈的舞蹈、瑜伽表演、古琴弹奏、茶艺表演等,日行一

善文工团的萨克斯演奏节目也有诸多看点。如果你喜欢看表演,届时不妨到现场来听一听看一看,相信一定能让你欣赏到一场美轮美奂的表演。

知识问答礼品多 还有机会抽取大奖

作为此次活动的协办方,建设银行和电信公司特地准备了不少奖品,观众只要答对问题就能领。8890平台负责人介绍,文艺节目的中间将会穿插有奖知识问答环节,现场观众只要答对问题,就能获得一份相应的奖品。只要你踊跃参加

活动,定能满载而归。

更加让人期待的是,活动最后还将抽取一份大奖。那么,如何参与抽奖呢?据悉,届时活动现场将会发放专属的抽奖券。市民朋友可填写抽奖券参与抽奖。

15日下午两点,邀你来锦绣江

南小区,享受免费服务,欣赏精彩节目,抽取大奖。

8890进社区活动每月一次,如果你所在的小区也有适合开展活动的场地,可以致电88900000与平台联系,或通过一键生活服务APP、小程序留言。

定期保养 手摇式晾衣架使用更顺畅

139*****29 吕女士来电:需要维修晾衣架。

记者任晓报道 我家阳台晾衣架的手摇器摇不动,好像是被什么东西卡住了,需要请师傅上门看看。近日,8890便民服务平台接到了吕女士的来电。

吕女士家住金胜路。前几天,她在家打扫卫生,把家里的衣物都清洗了一遍。随后,她走到阳台,准备把洗好的衣物挂到晾衣架上,却发现手摇器卡住了,钢丝绳也吊在半空。吕女士不敢强行转动手摇器,担心把它弄断了。

这晾衣架用了七八个年头了,

偶尔也会出现转动困难的情况,但没有像这次这么严重。吕女士猜测是晾衣架出故障了,于是,她通过8890便民服务平台联系到加盟商孟师傅。

孟师傅接到订单后,马上带着工具来到吕女士家,对晾衣架进行检查。

是晾衣架使用年头太久了,手摇器配件老化引起的故障,只要换个新的手摇器就可以了。孟师傅拆下手摇器,在里面发现了很多钢丝绳的粉屑。不仅如此,里面的配件都已经松动了。

随后,孟师傅把旧的手摇器拆了下来,并拿出新的手摇器换了上

去。孟师傅介绍,手摇器是手摇式晾衣架的重要配件。

手摇器使用起来是否流畅,和所选用钢丝绳质量好坏有很大的关系。孟师傅提醒,在挑选钢丝绳时,最好选用耐磨性好、防锈的钢丝绳,使用寿命更长。

在日常使用过程中,钢丝绳的保养也十分重要。定期保养可以大大减少钢丝绳和手摇器之间的摩擦力,不仅能保证升降顺畅,也能有效延长手摇器的使用寿命。

不能用食用油和黄油,这些油不起作用,最好是使用润滑油。孟师傅提醒。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安享客户端二维码